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PODNESAK 

u predmetu 5 St-293/2017 

Predrag Kašić, Solin, Don Lovre Katića 18/a, vjerovnik stečajne mase iza P.S.V.d.o.o. u stečaju 

Završni račun stečajnog upravitelja od 02. prosinca 2021. godine 

u dva primjerka 

U predmetu stečajne mase iza P.S.V.d.o.o. u stečaju broj 5 St-293/2017, na moje traženje stečajna 

upraviteljica dostavila je dana 09. prosinca 2021. godine Završni račun. 

Uvidom u isti konstatirao sam da je: 

pod stavkom 2. Rezervacije sredstava do zaključenja stečajnog postupka predviđena je 

rezervacija iznosa za Knjigovodstvene usluge od 01.08. 2020. godine do 01.12.2021. godine u 

iznosu od 9.375,00 kuna. 

Odmah sam nazvao stečajnu upraviteljicu radi pojašnjenja navedene stavke. 

Naime, nakon što je izvršena uplata iznosa od 127.124,13 kuna, sukladno potpisanom Sporazumu sa 

dužnikom, upravo temeljem razgovora obavljenog sa stečajnom upraviteljicom na temu troškova koji će 

se naplatiti iz steč~jne mase, dobio sam informaciiu koncem mjeseca rujna i u listopadu 2021. godine 

kako stečajna masa iza P.S.V. d.o.o. nema angažiranog kn jigovođu , te da taj trošak neće opterećivati 

stečajnu masu. 

Stečajna upraviteljica tada je rekla da će trebati angažirati knjigovođu radi završnog izvješća Poreznoj 

upravi nakon što bude usvojen Završni račun, a da će to predstavljati nekakav minimalni trošak!! 

Obzirom da mi "nije baš legla" dobivena informacija kako nije angažiran knjigovođa, naknadno sam pitao 

stečajnu upraviteljicu - da li od strane Porezne može biti problema iz razloga jer čitavo vrijeme nije bio 

angažiran knjigovođa i nije bilo knjigovodstvene aktivnosti - na što je ona rekla da neće biti problema 

zato što se radi o stečajnoj masi, kod koje nema aktivnosti i nije bilo nikakvih promjena l! 



.. 
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Obzirom na saznanja iz konca mjeseca rujna i listopada 2021. godine, te opravdanu pretpostavku da 

knjigovođa nije bio angažiran, zatražio sam od stečajne upraviteljice dana 09. prosinca 2021. godine 

dokaze o podnesenim obrascima Poreznoj upravi u vremenu od 01.08. 2020. godine do 01.12.2021. 

godine. za koje ona tvrdi da su dostavljani od strane angažiranog knjigovođe. svaki mlesec. "jer je to 

zakonska obveza" - citat stečajne upraviteljice. 

Stečajna upraviteljica je rekla da mi tražene obrasce neće dostaviti, i da mi ne želi dati kontakt broj 

knjigovođe Ger da knjigovođa radi svoj posao, a da ću je ja smetati), koji je III koji će fakturirati uslugu 

u iznosu od 9.375,00 kuna. 

Obzirom na naprijed navedeno molim Sud da od stečajne upraviteliice zatraži obrasce koje je 

Poreznoj upravi, za svaki mjesec, u vremenu od 01.08. 2020. godine do 01.12.2021. godine, 

dostavljao knjigovođa, i da mi ih dostavi prije termina zakazanog ročišta. kako bi u slučaju da isti 

postoje mogao izvršiti provjeru autentičnosti na Poreznoj upravi. 

Nadalje, molim Sud da od stečajne upraviteljice zatraži pojašnjenje stavke: 

Rashodi - Naknada banke za otvaranje i vođenje poslovnog računa od 204,57 kuna 

stavke 3. u rubrici Rezervacija sredstava do zaključenja stečajnog postupka - stavka Trošak 

vođenja i zatvaranja poslovnog računa u iznosu od 800,00 kuna. 

Naime, prethodni stečajni upravitelj, gosp Ante Mrkonjić, jednako kako nije angažirao knjigovođu, tako 

nije niti otvorio poslovni račun, pa stoga nije bilo niti troškova u tome periodu. 

Stoga me zanima dokaz kada je nova stečajna upraviteljica otvorila poslovni račun, te koji su to prikazani 


troškovi: 


a) naknade za otvaranje i vođenje računa 204,57 kuna, 


te 


b) ponovno obračunti (rezervirani) troškovi vođenja i zatvaranja od 800 kuna. 


Otvaranje računa košta cca 50 kuna, mjesečno vođenje računa cca 20-30 kuna i zatvaranje cca 100 kuna. 


Napominjem, na tom računu, ako je otvoren ili nakon šta je otvoren, nije bilo nikada poslovnih 

transakcija. 


Stečajna upraviteljica rekla da depozit od 3.000,00 kuna nije prebačen na račun stečajne mase, jer da isti 


nije otvoren!! 


S poštovanjem 


Prilog: 

- Završni račun stečajnog upravitelja od 02. prosinca 2021. godine 


